

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2022. október 25-én** 14 óra kezdettel tartott soros, nyílt ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

JELLEN VANNAK: Zsura Zoltán János polgármester, Horváth Zoltán László alpolgármester, Bajczér Jánosné, Halászné Danit Edit, Kovácsné Csizsár Klára, Krcsméri Gábor, Laukó Zsuzsanna Éva, dr. Libor Zsuzsanna, Molnár Gábor Pál képviselők.

IGAZOLJTAN VANTÁVOL:

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Hurdák Csilla pénzügyi osztályvezető.

A jegyzőkönyvet vezeti: Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent alpolgármestert, képviselőket, közhívtviselőket és a megjelent vendégeket. Jegyzőkönyvvezetéssel Benkő Anita ügyintézőnket bízom meg. Mai ülésünkre hét nyílt és hét zárt napirendi pont megtárgyalására kerül sor. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a napirendi javaslatot:

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

*Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Polgármesteri tájékoztató az elmúlt időszak fontosabb eseményeiről*

Napirendi javaslat:

1. *A Tótkomlós Városért Közalapítvány levekenységéről szóló tájékoztató*
2. *Döntés az Ifjúsági Szálló és a Rendezvényátor használatával kapcsolatos díjakról*
3. *A Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár alapító okiratának módosítása*
4. *Döntéshozatal a Kaszaper községgel történő bölcsődei feladat-ellátási szerződés ügyében*
5. *Járási hivatalok kialakításával kapcsolatos megállapodás módosítása*
6. *Döntéshozatal kegyeleti közszolgáltatási szerződés ügyében*
7. *Egyebek*

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

Zsura Zoltán János polgármester: Kezdjük a napirend előtti pontok megtárgyalásával. Elsőként a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót tárgyalja meg a testület. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban észrevétele, kérdése, véleménye? Ha nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

194/2022. (X. 25.) kt. határozat:

Tájékoztató a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekről

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekről tudomásul veszi.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: azonnal

Zsura Zoltán János polgármester: Következő napirendi pont előtti témánk a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló. Ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye? Ha nincs, szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

195/2022. (X. 25.) kt. határozat:

Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: azonnal

1. A Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről szóló tájékoztató

Zsura Zoltán János polgármester: A munkatervünkben minden évben szerepel az alapítvány beszámolójának tárgyalása. Szegedi Erika elnök asszony nem tudott megjelenni, ezért köszöntöm az alapítvány képviselőjét, Mihály Ritát. Kérdezném, hogy kíván-e a beszámolóhoz szóban hozzátenni, vagy még további információkat velünk megosztani?

Mihály Rita közalapítvány képviselője: Úgy gondolom, hogy Tótkomlós Városért Közalapítvány elnök asszonya, Szegedi Erika teljes részletességgel Önök elé tárta az

alapítvány elmúlt egy éves tevékenységét. Én ezt kiegészíteni szóval nem szeretném.

Zsura Zoltán János polgármester: Két bizottságunk tárgyalta az előterjesztést. Felkérem dr. Libor Zsuzsannát a Várofejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy ismeresse a Bizottság javaslatát.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Szeretném először is megköszönni az alapítvány munkáját. Ismeretem a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Várofejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről, céljairól szóló tájékoztatójának tudomásul vételét.”

Zsura Zoltán János polgármester: Megadom a szót Bajczér Jánosnének az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnök asszonyának, ismeresse a bizottság döntését.

Bajczér Jánosné képviselő: Köszönjük szépen a munkátokat, illetve azt, hogy ilyen szorosan együtt tudunk működni. Bizunk benne, hogy a továbbiakban is ilyen szorosan és hatékonyan tudunk együttműködni. Ismeretem a Bizottság döntését.

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről szóló tájékoztatójának tudomásul vételét.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye?

Laukó Zsuzsanna képviselő: Már bizottsági ülésen is elmondtam, hogy én mindig, amikor az alapítvány beszámolt, azzal a kéréssel fordultam az akkori kuratóriumhoz és vezetéshoz, hogy sokszínűbb legyen ez a munka, ne csak egyirányú. Most csak gratulálni tudok ahhoz, hogy látom, hogy az új vezetés mennyire szívéen viseli azt, hogy a városban minden területen ott legyen, ahol csak tud. Ehhez a munkához sok sikert kívánok, és köszönöm szépen a kuratóriumnak, hogy elvállalta, mert nem egy egyszerű feladat azért egy ilyen alapítványnak a kuratóriumi tagjának és vezetésének lenni. És ahogy az előttem szóló képviselő asszony is mondta, nagyon jól ki tudja egészíteni a városi rendezvényeket az alapítvány munkája. Úgyhogy egyeztetéssel szerettem nagyon sok mindenre lesz majd lehetőség a jövőben.

Horváth Zoltán László alpolgármester: Én is csak gratulálni szeretnék a munkátokhoz. Tudom jól, hogy több olyan rendezvényt felvállaltatok, ami eddig nem volt. Itt gondolok, a március 15-i zárándoklatra, nagyon sok embert meg tudatok mozgatni. Ilyen az augusztus 20-i palacsintásítést, vagy ugye a szeptemberi Boldogasszony napja a Mária szobornál. De nagyon nagy munkában vagytok most az adventi gyertyagyújtásokkal kapcsolatban, segítenétek a Mindenki Karácsonyának a megszervezésében is. Csak köszönetet tudunk mondani.

Halászné Dani Edit képviselő: Én egy picit talán jobban látom belülről a munkáját az alapítványnak, hiszen delegált vagyok az önkormányzat részéről a felügyelő bizottságban. Látom azt az elkötelezettséget, hogy próbáltak minél több mindenben részt venni, minél színesebb programokat összeállítani. Ez már az előző évben is megmutatkozott. A palacsintásítás, úgy gondolom, hogy az sikeres.

Eddig is az volt, az idén pedig különösen, hiszen a rossz időben is kitartottatok. Én bízom benne, hogy most a karácsonyi programok is sikeresek lesznek.

Zsura Zoltán János polgármester: Szeretne még valaki hozzá szólni? Egy rövid összefoglalót még én tartanék. Egy nagyon tartalmas beszámolót kaptunk. Az alapítvány által elvégzett munkával maximálisan meg vagyok elégedve. Nagyan segíti az alapítvány a városunk működését. Azok a programok, amiben részt vesznek, segítenek, ezek jól sikerülnek, sikerültek. Remélem, a jövőben is így lesz, és sikerül majd közösen olyan városi rendezvényeket szervezni, ahol a város lakossága és az érdeklődők jól érzik magukat, és ott egy színvonalas kiszolgálást, vendéglátást, egyáltalán egy jó programot kapnak. Nagyon érdekes volt a tavalyi, Mindenki Karácsonyán az a bizonyos mákos guba. Én magam is megkóstoltam és nagyon finom volt, és érdekes színteljes volt ennek az eseménynek. Köszönjük szépen, és a jövőben is számíthatunk a munkátokra. Jó két-három hete részt vettem az egyik kuratóriumi ülésen, és ott megköszöntem azt a tevékenységet, amit folytatnak. Munkátokhoz további sok sikert és kitartást kívánok. Ha nincs több kérdés, észrevétel, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

196/2022. (X. 25.) kt. határozat:
A Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről
szóló tájékoztató

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről, céljairól szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

2. Döntés az Ifjúsági Szálló és a Rendezvényátor használatával kapcsolatos díjakról

Zsura Zoltán János polgármester: Egy 2019-es határozatban fogadta el a képviselő-testület a Karasz János sporttelepen található Ifjúsági Szállónak a díjait. Továbbá egy 2021. évi határozatban döntöttünk az Ifjúsági Szálló előterének bérleti díjáról, valamint van egy döntésünk, a LEADER-pályázat kapcsán elnyert Röder típusú óriásátornak a bérleti díjának az ügyében. Mind a három téma a mai gazdasági helyzetre való tekintettel is elavultnak tekinthető, hisz maguk a bérleti díjak nem igazából fedik a szükséges és elvárható bevételeket. Ennek kapcsán került elénk az előterjesztés. Megkezdtem az előterjesztést készítő jegyző urat, hogy kíván-e kiegészítést tenni az előterjesztéshez?

Dr. Kormányos László jegyző: Nem szeretnék.

Zsura Zoltán János polgármester: Az előterjesztés tárgyalta a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság, felkérem dr. Libor Zsuzsannát, hogy számoljon be a bizottság döntéséről.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Bizottságunk három döntést hozott az ügyben. Ismertetem a Bizottság döntéseit:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 5940 Tótkomlós, Kossuth Lajos utca 24. szám alatti, Karasz János Sporttelepen található Ifjúsági Szálló díját fűrdőszobás szoba esetén bruttó 4.500.- Ft/fő/éj összegben, fűrdőszoba nélküli szoba esetében 3.800.- Ft/fő/éj összegben határozza meg, 2022. december 1. napjától.”

valamint

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 5940 Tótkomlós, Kossuth Lajos utca 24. szám alatti, Karasz János Sporttelepen található Ifjúsági Szálló egybefüggő előterének (60m²) bérleti díját 2022. december 1. napjától 35.000.- Ft/nap határozza meg, amely tartalmazza a rezsi díjat és valamennyi járulékos költséget.”

továbbá

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a „Röder” típusú rendezvényátor bérleti díjának összegei 2022. december 1. napjától 475.- Ft + ÁFA/m²/3 nap, a közösen pályázó települések részére 200.- Ft + ÁFA/m²/3 nap határozza meg. Felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert, hogy egyedi méltányossági kérelem alapján a bérleti díj összegét mérsékelje.”

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban?

Laukó Zsuzsanna képviselő: Én egyetérték ezekkel az emelésekkel. Amnyi kérdésem lenne, hogy a rendezvényátornál ez a per 3 nap, ez háromnapos rendezvény, és előtte megépítjük és utána lebontjuk, vagy első nap építjük, másnap rendezvény, harmadik nap lebontjuk.

Horváth Zoltán László alpolgármester: Általában ezek a rendezvények egynaposak. Az építést munkanapon szoktuk megoldani és hétfőn kerül lebontásra a rendezvényátor. Még annyit szeretnék mondani a bérleti díjakkal kapcsolatban, hogy annyira alacsonyak voltak ezek a díjak, és az idei évben már vidékről is többen kérték, itt nemcsak azok a települések, akik benne voltak a pályázatban, hanem több település. Utánanéztünk az áraknak és egy Budapest környéki sátorbérletés esetén megközelítette a 600-800 ezer forintot. A mi árunk még mindig nagyon méltányos. Természetesen erre még rájön maga az építésnek a költsége, amit a városüzem kap meg. Tudni kell azt is, hogy tizenkét fő alkotja az építési brigádot, két autóval megyünk ki, a bontáshoz szintén két autó megy. Ennek is megvan a díja, ez jelen pillanatban 200 ezer forint volt egy építés-bontás, de ezen is fogunk szerintem emelni.

Zsura Zoltán János polgármester: Ha nincs több kérdés, észrevétel, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot az Ifjúsági szálló szobáinak bérleti díjairól.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

197/2022. (X. 25.) kt. határozat:
Döntés az Ifjúsági Szálló és a Rendezvénysátor használatával
kapcsolatos díjakról
I.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy az Önkormányzat tulajdonában álló, 5940 Tótkomlós, Kossuth Lajos utca 24. szám alatti, Karasz János Sporttelepen található Ifjúsági Szálló díját fűrdőszobás szoba esetén bruttó 4.500.- Ft/fő/éj összegben, fűrdőszoba nélküli szoba esetében 3.800.- Ft/fő/éj összegben határozza meg, 2022. december 1. napjától. A képviselő-testület a szállóvendégek számától függetlenül csoportos kedvezményt nem biztosít.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: értelem szerint

Zsura Zoltán János polgármester: Szavazásra bocsátom a II. határozati javaslatot az Ifjúsági szálló előterének bérleti díjáról.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

198/2022. (X. 25.) kt. határozat:
Döntés az Ifjúsági Szálló és a Rendezvénysátor használatával
kapcsolatos díjakról
II.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy az Önkormányzat tulajdonában álló, 5940 Tótkomlós, Kossuth Lajos utca 24. szám alatti, Karasz János Sporttelepen található Ifjúsági Szálló egybefüggő előterének bérleti díját 2022. december 1. napjától az alábbiak szerint határozza meg:

Egybefüggő előtér (60 m²): 35.000.- Ft/nap, mely tartalmazza a rezsudíjat és valamennyi járulékos költséget.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: értelem szerint

Zsura Zoltán János polgármester: Szavazásra bocsátom a III. határozati javaslatot a Röder típusú rendezvénysátor bérleti díjáról.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.
A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

199/2022. (X. 25.) kt. határozati:
Döntés az Iffjúsági Szálló és a Rendezvénysátor használatával
kapcsolatos díjakról
III.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához nyújtandó támogatás pályázati felhívásának keretében megvásárolt „Röder” típusú típusú óriássátor (a továbbiakban: Rendezvénysátor) bérleti díjának összegét 2022. december 1. napjától kezdődően az alábbiak szerint határozza meg:

- 475.- Ft + ÁFA/m²/3 nap;
- a Rendezvénysátor beszerzésére együttműködési megállapodás alapján Tótkomlós Város Önkormányzatával közösen pályázó telephelyek (Békéssámon, Csanádapáca, Gádoros, Gerendás, Nagyszénás és Pusztaföldvár) részére 200.- Ft + ÁFA/m²/3 nap;
- a képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert, hogy egyedi méltányossági kérelem alapján a bérleti díj összegét mérsékelje.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert a szükséges jognyilatkozatok és további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: értelem szerint

3. A Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár alapító okiratának módosítása

Zsura Zoltán János polgármester: Intézményvezető asszony szabadságon van ezért nincs jelen az ülésen. Megkérdézem az előterjesztés készítő jegyző urat, hogy kíván-e szóban kiegészítést adni az előterjesztéshez.

Dr. Kormányos László jegyző: Csak röviden. Az elmúlt évben sor került a Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár dolgozóinak bérfejlesztésére, ezt tulajdonképpen egy pályázatról tudtuk finanszírozni. Amennyiben ezen a pályázaton nem nyertünk volna, akkor mivel kötelező feladatról van szó, saját forrásból kellett volna ezt biztosítanunk. A pályázat benyújtásra került, és az elszámoláshoz szükséges, hogy az intézmény, alapító okirata ezzel a 082094-es számú, „Közművelődés kulturális alapú gazdaságfejlesztés” kormányzati funkcióval kiegészüljön. Tehát egy szükséges döntéshozatalról van szó.

Zsura Zoltán János polgármester: A beszámolót az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta, így megadom a szót Bajczér Jánosné bizottsági elnök asszonynak.

Bajczér Jánosné képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az alapító okirat módosításának a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzése napjának hatályával a Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár alapító okiratát a határozati javaslatban leírtak szerint módosítsa.”

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

200/2022. (X. 25.) kt. határozat:
**A Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár
alapító okiratának módosítása**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete – az Alapító okirat módosításának a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzése napjának hatályával – az alábbiak szerint módosítja a Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár Alapító okiratát:

A Képviselő-testület a költségvetési szerv alaptervekenységének körét az alábbi kormányzati funkcióval egészíti ki:

„082094 Közművelődés – kulturális alapú gazdaságfejlesztés”

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatban elrendelt módosításnak megfelelően, továbbá az Alapító okirat tartalmi elemeire vonatkozó jogszabályi rendelkezések figyelembe vételével a törzskönyvi bejegyzéshez szükséges Módosító okiratot, valamint az egységes szerkezetű Alapító okiratot szerkessze meg, írja alá, majd intézkedjen a Magyar Államkincstárnál a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés iránt.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Zsarnai Anita aljegyző

Határidő: Magyar Államkincstár értesítésére: 2022. november 10.

4. Döntéshozatal a Kaszaper közszéggel történő bölcsődei feladat-ellátási szerződés ügyében

Zsura Zoltán János polgármester: A bölcsőde felé történt korábban egy megkeresés kaszaperi lakosok részéről, akik szeretnék volna bölcsődékben elhelyezni gyermeküket. Ennek egy feltétele van, hogyha szerződést kötünk azzal a településsel, ahonnan érkezik a gyermek. Ennek az eljárásnak az első próbálkozását a tavalyi évben egyszer elindítottuk, akkor nem lett eredménye. Most ismétlen próbálkoztunk ezzel, hisz tudtuk azt, hogy van érdekklődő, és nyilvánvalóan nekünk is azon kell, hogy dolgozzunk, hogy minél több gyereket és a 40 gyermek ellátására alkalmas bölcsődénket maximálisan ki tudjuk használni. Ez ügyben jegyző úr folytatott tárgyalásokat, megadnám a szót, hogy bővebben felejtse ki az előterjesztésben meglévő tényeket.

Dr. Kornágyos László jegyző: Már az elmúlt évben is kerestük a lehetőséget, több környékbeli települést, hogy feladat-ellátási szerződés keretén belül vidéki gyermekeket is elláthassunk. Van már egy megállapodásunk Békéssámszon közszéggel. Az alapító okiratunkban az szerepel, hogy a bölcsőde illetékességi, működési területe Tótkomlós város, illetőleg Békéssámszon közszég közigazgatási területe. Egy informális megkeresés érkezett először Kaszaper közszégből, kértük, hogy ezt írásban is erősítsék meg. Közölték, náluk egy mini bölcsőde kialakítása van folyamatban, amely várhatóan 2023. január 31-én kezdi meg a tevékenységét, és tulajdonképpen a kaszaperi képviselő-testület hozott egy olyan döntést, hogy erre az átmeneti időszakra vonatkozóan köthetnek velünk egy feladat-ellátási szerződést. Polgármester úr megbízásából visszaválaszoltam a megkeresésre, hogy egy határozott időtartamú feladat-ellátási szerződés megkötése nem lenne előnyös, ugyanis ez alapító okirat és szakmai program-módosítással is járna. Tehát amikor az engedélyező hatóságokat ez végigjárná, akkor gyakorlatilag okafogyottá válna. Illetve közöltük velük, hogy tulajdonképpen egy határozatlan időtartamú feladat-ellátási szerződés megkötése semmiféle káros hatással nem járna a megkeresőre, illetve egyik félre sem. Ez egy lehetőséget teremt, köteleességet igazán nem keletkeztet, akkor élhetnek vele, ha van rá igény, ha nem, akkor semmiféle szankció nem éri őket. Érdekes válasz érkezett, mégpedig hogy Kaszaper pedig szeretné, ha az ő mini bölcsődéjük illetékességi területe kiterjedne Tótkomlós városra is. Mi közöltük, hogy a mi bölcsődénk 40 férőhelyes, amely a települési igényünket maximálisan lefedi, biztosítja, sőt, ugye általában szabad kapacitásunk is van, ezért mi nem szeretnénk egy ilyen dologba belemenni. Kaszaper közszég megerősítette a korábbi határozatát, illetőleg leszögezte a képviselő-testület, hogy Tótkomlóssal nem kíván határozatlan időtartamú feladat-ellátási szerződést kötni. Ennek nyomán született az előterjesztés, illetőleg az ott vázolt határozati javaslat.

Zsura Zoltán János polgármester: Két bizottságunk tárgyalta az előterjesztést. Felkérem dr. Libor Zsuzsannát a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot, melyben nem kíván határozati időtartamra bölcsődei feladattelátási szerződést kötni Kaszaper Község Önkormányzatával.”

Zsura Zoltán János polgármester: Az anyagot a Szociális Bizottság is tárgyalta. Felkérem Halászné Dani Edit elnök asszonyt, hogy számoljon be a bizottság döntéséről.

Halászné Dani Edit képviselő: Ismertetem a bizottság döntését.

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága nem javasolja a képviselő testületnek a határozott időtartamú bölcsődei feladat-ellátási szerződés megkötését Kaszaper Község Önkormányzatával.”

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye?

Kovácsné Csiszár Klára képviselő: Valóban azért indult el ez a dolog, mert többen jelentkeztek Kaszaperről szülők, hogy szeretnék jönni, mert jelen pillanatban nincsen Kaszaperen bölcsődei ellátás. Úgy gondolom, hogy teljesen értelmetlen lenne erre a pár hónapra megkötni. Jelen pillanatban 34-en vagyunk, de hatan folyamatosan várakoznak arra, hogy beszoxtassuk őket. Tulajdonképpen tótkomlói gyerekekkel, ha minden jól megy, akkor teljes létszámmal tudunk működni.

Zsura Zoltán János polgármester: Van e valakinek további kérdése, véleménye, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

201/2022. (X. 25.) kt. határozat:
Döntéshozatal a Kaszaper községgel történő bölcsődei feladat-ellátási szerződés ügyében

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy nem kíván határozott időtartamú bölcsődei feladat-ellátási szerződést kötni Kaszaper Község Önkormányzatával.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: azonnal

5. Járási hivatalok kialakításával kapcsolatos megállapodás módosítása

Zsura Zoltán János polgármester: Átadnám a szót jegyző úrnak, hisz ezzel legfőképpen ő foglalkozik, hisz a hivatalnak és ennek a működtetésnek alapvetően ő a gazdája. Jegyző úr, tiéd a szó.

Dr. Kormányos László jegyző: Tótkomlós Város Önkormányzata 2012. október 31. napján kötött egy megállapodást a Békés Megyei Kormányhivatallal, melynek tárgya az Orosházi Járási Hivatal kialakításával kapcsolatos megállapodás. A járások 2013. január elsejével kezdtek meg működni. Ebben a megállapodásban 67 darab tárgyi eszköz került át használatba a Békés Megyei Kormányhivatalhoz. Annak idején, amikor a Járási Hivatal megkezdte működését, a polgármesteri hivatal épületében három irodában működött járási

hivatali ügyintézés. Ezek az eszközök fizikálisan nem kerültek ki a polgármesteri hivatalunktól. Amikor a kormányablak megalakult, ott teljesen új eszközök, berendezési tárgyak kerültek használatra. Ez a 2012-ben kötött megállapodás vonatkozó rendelkezése előírja, hogy amint nincs szükség ezeknek az eszközöknek a használatára, akkor gyakorlatilag egy módosítással pontot teszünk ennek a használati megállapodásnak a végére. Még egyszer szeretném közölni, hogy ezek fizikálisan ma is megtalálhatók itt, a lesejtezett eszközök kivételével.

Zsura Zoltán János polgármester: Az anyagot a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Felkérem dr. Libor Zsuzsanna elnök asszonyt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Békés Megyei Kormányhivatal között 2012. október 31. napján létrejött, az Orosházi Járási Hivatal kialakításával összefüggésben kötött megállapodás módosítását.”

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban? Ezek az eszközök és tárgyak több helyszínen vannak most. Egy részét használjuk hivatalon belül, másik része pedig a volt moziban van letárolva. Ezek mind rendelkezésre állnak leltár szerint, igaz sok hasznukat nem nagyon tudjuk venni.

Dr. Kornánypos László jegyző: Ezek a mi tulajdonunk, most már papíron is visszakerülnék hozzánk. Jó részük selejtezésre vár, illetve a meglévő bútorokat igyekszünk megfelelő módon hasznosítani.

Zsura Zoltán János polgármester: További kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

2022/2022. (X. 25.) kt. határozat:

Járási hivatalok kialakításával kapcsolatos megállapodás módosítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Tótkomlós Város Önkormányzata és a Békés Megyei Kormányhivatal között 2012. október 31. napján létrejött, az Orosházi Járási Hivatal kialakításával összefüggésben kötött megállapodás módosítását az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert a megállapodás-módosítás aláírására és az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: azonnal

6. **Döntéshozatal kegyeleti közszolgáltatási szerződés ügyében**

Zsura Zoltán János polgármester: Jelen témánk sem egy ma kezdeményezett eljárás. Kétszer kezdeményeztünk egyeztetési lehetőséget az evangélikus egyház felé, ennek a szerződésnek az áttárgyalására, módosítására. Ennek a végkifejlete az, ami most itt előttünk olvasható az előterjesztésben. Megkérem jegyző urat, aki ezzel a legmélyebb mértékben foglalkozott, fogalmazza meg, hogy pontosan hol tartunk az ügyben és mi ennek a vége?

Dr. Kormányos László jegyző: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdése határozza meg a településüzemeltetést, mint kötelező önkormányzati feladat ellátását, ebbe beletartozik a köztemetők fenntartása is. Önkormányzatunk ezen feladat ellátására 2019. február 13. napján kötött egy „kegyeleti közszolgáltatási szerződés köztemető fenntartására vonatkozó önkormányzati kötelezettség ellátásáról” szóló megállapodást. Önkormányzatunk a Tótkomlói Evangélikus Egyházközséggel és a helyi Katolikus Plébániával kötötte meg ezt. A 2019. évben a köztemető fenntartásával kapcsolatos állami normatíva összege 2.475.000.- Ft volt, a 2020. évtől ez a normatíva drasztikusan lecsökkent, 388.677.- Ft-ra. Ez a szerződés jelenleg is hatályos, ami azt jelenti, hogy e szerződés alapján nekünk, a két egyháznak 2 millió, illetve 500 ezer forintot kell juttatnunk köztemető fenntartási feladat ellátására. Ahogy polgármester úr elmondta, több alkalommal is megbeszélést kezdeményeztünk az egyházak vezetésével, helyi vezetőivel, hogy ez a szerződés, amelynek a tartalma, illetve elnevezése hibás. Ugyanis nem egy kegyeleti közszolgáltatási szerződést, hanem egy köztemető fenntartására irányuló szerződést, mint kötelező feladat ellátására irányuló szerződést kell, hogy kössünk velük. A Római Katolikus Egyház részéről volt hajlandóság a közös meg egyezéssel történő megszüntetésre. Az Evangélikus Egyházközség részéről nem igazán. Írtunk egy levelet részükre 2022. szeptemberében, melyben leírjuk álláspontunkat, hogy ez a normatíva drasztikusan lecsökkent, illetve a képviselő-testület, valamint polgármester úr is kifejezte azon szándékát, hogy az önkormányzati költségvetési rendelet elfogadását követően nincs akadálya, hogy a kötelező normatíván túl egy kiegészítő, úgymond céltámogatást szavazzon meg a testület az egyházaknak, települési igényt kielégítő módon, adott esetben ravatalozó vagy egyéb célirányos felhasználásra. Lelkész urat kértük, hogy az abban foglaltakat tárja a presbitérium elé, és hát október 15-ig vártuk a válaszokat, ugyanis ennek a kegyeleti közszolgáltatási szerződésnek a 12. pontja előírja, hogy 60 napos felmondási idővel bármelyik fél felmondhatja ezt. Mivel a közös meg egyezésre nem kaptunk visszajelzést, ezért azt javasoljuk a képviselő-testületnek, hogy élve a kegyeleti közszolgáltatási szerződésben biztosított joggal, 60 napos felmondási idő betartásával 2022. december 31. napjával a képviselő-testület mondja föl ezt a szerződést, és polgármester urat megbízza további tárgyalások lefolytatására, valamint személyemet arra, hogy egy, a jövő évtől hatályos új, a vonatkozó jogszabályoknak megfelelő szerződést megkössünk és kellő időben az érintett képviselő-testület elé terjesszük. Nincs akadálya annak sem, ha időközben az érintett egyházak megkereséssel fordulnak felénk, hogy vizsgáljuk felül ezt a döntésünket, akkor adott esetben közös meg egyezésre is sor kerülhet. Azonban, hogy a szerződésben meghatározott határidőt be tudjuk tartani, mindenképpen most szükséges most a döntéshozatal.

Zsura Zoltán János polgármester: Az anyagot a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Felkérem dr. Libor Zsuzsanna elnök asszonyt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát:

„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2019. február 13. napján kötött, „Kegyeleti közszolgáltatási szerződés közlemető fenntartására vonatkozó önkormányzati kötelezettség ellátásáról” elnevezésű megállapodást 2022. december 31. napi hatállyal felmondja.”

Zsura Zoltán János polgármester: Van e valakinek kérdése, véleménye, hozzászólása?

Én röviden megfogalmaznék egy-két gondolatot. Komoly gondban voltunk, ugyanis én még a múlt héten Szpisák Attila lelkész urat felhívtam, hogy 15-éig volt ugye egy határidő megadva, hogy ők a presbiterium döntése alapján hozzanak egy olyan döntést, hogy kívánnak-e a továbbiakban velünk a szerződés mentén együtt dolgozni. Lelkész úr azt mondta, hogy megnézi majd, hogy a presbiteriumnak az e-mailjei mit tartalmaznak, azóta sem kaptunk semmilyen választ. Így kénytelenek voltunk ehhez a drasztikus megoldáshoz folyamodni. Korábban többször is eredménytelenül tudtunk tárgyalni az Evangélikus Egyház képviselőjével. Ahogy jegyző úr is elmondta, 2019-ben volt egy 2,5 milliós normatív támogatás köztemető fenntartása címen, ez az összeg az utóbbi időben, 300 egynéhány ezer forintra mérséklődött. Természetesen ezt az összeget minden további nélkül oda kell adnunk az egyházaknak, akik köztemetőt működtetnek. Nekünk gondoskodni kell a köztemetőről, épp a mai napon megint kaptam egy hírt, hogy jó eséllyel megint lesz egy köztemetésünk. Alapvetően öt-hat olyan hely van jelen pillanatban is az Ó-temetőben, amely erre a célra szolgál, és oda temetjük el azokat az elhunytakat, akiknek már nincsenek hozzátartozóik, rokonuk vagy ismerősük, aki ezt megtenné. Ennek a területnek a fenntartásáról szól ez a megállapodás. A kegyeleti közszolgáltatás egészen másról szól nyilván, ezt, ha itt lenne aljegyző asszony, bővebben ki tudná fejteni. Én nem azt mondom, hogy nem kéne odaadni, csak lehet, hogy egyéni szerződések vagy egyéni megállapodások alapján kéne ezt megtenni, és az elszámoltathatósága lenne egy kicsivel szigorúbb, mint amilyen ebben a szerződésben volt. És ez lenne az, amit a jövőben jegyző úrral elő is kell, hogy készítsünk és meg kell tárgyalni az illetékesekkel. Elmondtam Szpisák Attila lelkész úrnak, hogy abban is szívesen segítenék, hogy akár a korábbiaktól eltérően nagyobb összeggel is támogathassuk a temetők fenntartását, ha a költségeitünkben erre mód és lehetőség van. Akkor egy olyan megállapodást köthetünk, amiben a ravatalozóknak a fenntartása, karbantartása, megújítására is sor kerülhetne. Tudjuk azt is, hogy a Katolikus Egyháznak a ravatalozója egy viszonylagosan kulturált és jó állapotban van, míg a másik két temetőnknek a ravatalozójára ráférne egy nagyon komoly felújítás, illetve a ravatalozó előtti tereknek a kialakítására is nagyon ráférne egy felújítás, újraképzés. Én ebben szívesen lennék az Önkormányzat részéről szervező partner, ha megbíztok ezzel, de ez nyilván egy másik megállapodásnak a keretén belül fog majd megvalósulni reményeink szerint. Most viszont döntenünk kell, hogy a jelen pillanatban fennálló szerződést és ennek a 60 napos felmondási idővel történő megszüntetését kezdeményezzük. A határozati javaslatban ez van megfogalmazva.

Ha nincs kérdés, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot az előterjesztésben leírtak szerint.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

203/2022. (X. 25.) kt. határozat:
Döntéshozatal kegyeleti közszolgáltatási szerződés ügyében

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Tótkomlós Város Önkormányzata és a Tótkomlói Evangélikus Egyházközösség (5940 Tótkomlós, Luther u. 1.), valamint a Szent István Király Plébánia (5940 Tótkomlós, Erzsébet u. 1/A.) között 2019. február 13. napján kötött, „Kegyeleti közszolgáltatási szerződés köztemető fenntartására vonatkozó önkormányzati kötelezettség ellátásáról” elnevezésű megállapodást – a megállapodás 12) pontja alapján, a 60 napos felmondási idő megtartásával – **2022. december 31. napi hatállyal felmondja.**

A képviselő-testület megbízza dr. Kormányos László jegyzőt egy köztemető fenntartására, mint kötelező önkormányzati feladat ellátására irányuló megállapodás-tervezet kidolgozására.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert a Tótkomlói Evangélikus Egyházközösséggel és a Szent István Király Plébániával történő tárgyalás folytatására, valamint az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
dr. Kormányos László jegyző

Határidő: a felmondás közlésére: azonnal
a szerződés-tervezet képviselő-testület elé terjesztésére:
2022. december 31.

Zsura Zoltán János polgármester: Ennek megfelelően tájékoztatjuk az egyházakat a szerződésnek a felmondásáról. Nyilván, amit jegyző úr is elmondott, hogy amennyiben mégis úgy gondolnák, hogy a 60 napba belefér az, hogy még egyeztetni akarnak velünk, ez esetben még ez járható út?

Dr. Kormányos László jegyző: Igen. Akár hatályon kívül is tudjuk helyezni ezt a határozatunkat, hogyha születik egy ilyen tartalmú megállapodás.

7. Egyebek

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek a nyílt ülésen, az egyebek közt valamilyen információja, tájékoztatója. Részemről lenne pár dolog. Elindult a kátyuzás. Alpolgármester úr elmondása szerint már a kivágások, a kipucolások megtörténtek, folyamathoz helyezték a kátyuzásnak a következő lépcsőjét. Abban egyeztünk meg a kátyuzási szerződésében, hogy öt centis kopóréteget kell elhelyeznie a kivitelezőnek a kátyúkra, ami biztosítja, hogy hosszabb időtartamig képes a sérült útfelületnek a járhatóságát biztosítani. Következő dolog, dr. Pölös Gabriella kereset meg a napokban, tájékoztatott arról és egyben beadta a dokumentumot is, hogy február elsejével megszünteti a tótkomlói tevékenységét. Elmondta, hogy más településen lesz majd praxisa, de gondoskodni fog arról, hogy ennek a körzetnek az orvosi ellátottsága zökkenőmentesen történjen. Vagyis a helyettesítésről gondoskodni fog és ezt a város lakói nem fogják észrevenni. Megköszöntem doktornőnek a tájékoztatást, kifejeztem, hogy nagyon sajnálom, hogy el fog menni. Arra

kértem, hogy igyekezzen azt elérni, hogy értékesítse a praxist, és keressen rá egy olyan háziorvost, aki ezt a mi megelegedésünkre jól fogja kezelni és ellátni a betegeket.

Azt is tudni kell, hogyha fél év eltelik és nem lesz a praxis eladva, akkor ránk száll ennek az értékesítési és betöltési joga, nekünk kell majd helyettest és ellátást a lakosság számára biztosítani.

El kell mondjam, hogy tárgyaltam Klein Balázs energetikai szakértőnkkel, aki beszámolt arról, hogy milyen lehetőségeink vannak az energia beszerzés, energetikai problémáink és ügyeinkkel kapcsolatban. Egy rövid kis levélben válaszolt, és legfőképpen azt fejtette ki, hogy egy picit még kivárára kell, hogy játsszunk a jelen pillanatban, hiszen tudja mindenki, hogy meglehetősen zuhannak az energiaárak. Bár ezt mi nem vesszük észre, mert ugye valaki gondoskodik arról, hogy azért még mindig az MVM olyan szinten tartsa az igényeit, amik sokszorosai a korábban lakosság és a közületeknek ajánlott áraknak. Még mindig 170 forintos ajánlott ár van a közvilágításunk számára meghatározva kilowatt óránként. December 31-ig ebben az állapotban vagyunk, szerinte még várjunk ki, ugyanis jó esélyünk lesz arra, hogy kedvezőbb feltételek fognak kialakulni. Most egy olyan tartalék időt kell, hogy képezzünk majd a döntésünkben, és hogy mikor indítsuk el az eljárásunkat, mikor kössük meg a szerződést, hogy biztosan legyen Tótkomlósnak ellátása. Mert annyira változik a világpiacon az energiaárak, hogy egyszerűen, ha valaki egy éves szerződést köt, könnyen kerülhet olyan helyzetbe, hogy nagyon komolyan rá fog fizetni. Remélem, hogy szakembereink irányításával egy jó döntést tudunk majd hozni, és egy olyan szerződés kötünk a szolgáltatókkal, amely a jövő évi költségvetésünkben kezelhető mértékű lesz. Már többször elmondtam, hogy az idei évre 18 milliót terveztünk be közvilágításra, ez már most meghaladja. Hogyha kiszámoljuk, hogy 170 egynéhány forintos kilowattóránkénti díjat fogunk elszámolni, az jövő évre 90 millió környéki árat fog eredményezni, ami egy kicsikét durva a 18 millióhoz képest. Ezt nem hinném, hogy tudnánk kezelni. Naponta rágom a pénzügyi osztály filét, hogy ékezzet-e már valamilyen tájékoztatás a Kormány részéről, hogy hogyan tervezzük költségvetést. Jövő hónapban el kell kezdenünk a tervezését. Decemberben következik a koncepciónak a tárgyalása, ami kapcsán látnunk kéne azt, hogy milyen kondíciókkal fogunk rendelkezni, egyáltalán milyen támogatást fogunk kapni a Kormánytól. Semmilyen információt nem kapunk, tehát igen-igen nehéz a helyzet. Remélem, hogy előbb-utóbb kapunk majd tájékoztatást. Nem is olyan régen Erdős Norbert képviselő úrral tárgyaltam, annyit mondott nekem, hogy dolgoznak rajta, majd fogunk kapni egy olyan felszólítást, hogy reorganizációs tervet nyújtsunk be. Nem tudom, mire gondolt, mert mi már, amit csak tudunk, lekapcsolunk és leépítünk mindent, ami csak lehetséges. Összevonjuk az intézményeket, ahol csak lehetséges. Nem tudom, mit lehet még reorganizálni. Kaptam egy meghívót, hogy Orosházán lesz egy energetikai tájékoztatás, remélem, ott egy picivel többet fogok majd tudni. Annyit még el kell mondanom, hogy van egy eljárásunk a gumihulladék ügyében, folyik egy eljárás Tótkomlós ellen a Kiskomlóson a volt Lada- cross pályán elhelyezett gumiabronsok ügyében. Tudni kell, hogy erről nem volt tudomásunk, hogy ez a miénk is, kevesebb, mint ötven százalékban. A lényeg, hogy kiderült, hogy ennek mi is a tulajdonosai vagyunk, annak idején még megboldogult Juhász Pál polgármester úr adta oda jó szívvel, hogy használják, mert hát az a városé. Most kiderült, hogy az oda felhalmozott gumihegyeket nekünk kell eltakarítanunk, aminek az elszállítási költsége kilogrammonként 20 forint plusz ÁFA, ami egy szállítmány, nem tudom, az hány tonnát fog jelenteni. Több mint 400 ezer forintot fog kóstálni, és ott nem egy szállítmány van. Találtunk egy szállítót és egy feldolgozót, aki ezt majd vállalja, hogy elszállítja. Elmondtam már többször, több helyen, hogy a Békéssámsóni úti szeméttelep, ami volt, azt felszámoltuk. Megvásároltuk a kerítéséhez szükséges alapanyagokat, elindítjuk a bekerítését, oda tervezzük egyébként Tótkomlós város zöld hulladékának és az építési törmelékének az engedélyezett és szervezett formában történő tárolását. Erre engedélyeket fogunk kérni a szakhatóságtól, ennek az eljárását el is

indítottuk már. Ennek a területnek a kitarítása közel 10 millió forintunkba került, ez komoly költség volt, evvel sem számoltunk az ez évi költségvetésünkben.

November 12-én, ha jól emlékszem a dátumra, a lakosságcserevel kapcsolatban lesz megemlékezés, hisz most van 75 éve annak, hogy ez a lakosságcsere megtörtént. Egy megemlékezést szervezünk, koszorúzással egybekötve, amire minden képviselőt és jelenlévő külsős tagot is tisztelettel várunk és invitálunk. Folyamatban van a szociális tüzelő támogatás igénylésének a benyújtása és a jelentkezések folyamatban vannak igen nagy számban. A közfoglalkoztatottaink számára a múlt hét hétfőn kiosztásra került a 8 ezer forintos egyszeri támogatás, melyet arra szántunk, hogy az őszi időszakban a tüzelő és az energiaszámláinknak az enyhítésére kis segítséget adjunk. Ezt még, ha lesz lehetőség, akkor az idén megismételjük, vagy jövőre mindenféleképpen még hasonló próbálkozásokkal igyekszünk majd segíteni az erre rászorulókat.

A zeneiskolánál megtörtént a kopjafa felállítása, amely kopjafa régen a Szabadság téren volt. Ezt egy pincében tárolták a Kft. épületében. Ennek a felújítását a Deák-Fogarasi András elvégezte, helyét a városüzemeltetés elkészítette, elhelyeztük és ennek az ismételt felállítására került sor a hétvégén. Utcafórumok folyamatosan zajlanak. Még megpróbálunk egy utcafórumot jövő héten csütörtökre összehozni, ez pedig az O-temető és annak a környékén lenne, amit a buszdepóba szeretnénk behozni. Nagyon nagy az érdeklődés, jó a hozzáállás, és a legtöbben is, ami múlt héten, csütörtökön volt, én olyan 40-45 főt számoltam össze, ami elég jó. Van érdeklődés, van hozzászólás, van vélemény, szinte alig tudjuk otthagyni a helyszínt, mert még utána jönnek és mondják.

Kormányablakkal kapcsolatban az az információ volt, hogy a működését megszüntetik és majd csak március 18-a után lesz ismét ügyfélfogadás. Beszéltem Lustyikné dr. Papp Anikóval, és azt mondta, hogy megpróbál mindent megtenni az ügy érdekében, majd felhívott Takács Árpád főispán úr, és tájékoztatott arról, hogy sikerült elérni azt, hogy heti három alkalommal mégiscsak nyitva lesz a Kormányablak. A népszámlálás folyamatban van, munkatársaink beszámoltak arról, hogy folyik, ugye lezárult az online kitöltési lehetőség, most már mennek ki a számlálóbiztosaink a helyszínre. Részemről ennyi lett volna. Még valakinek?

Laukó Zsuzsanna képviselő: A lakosság körében olyan hírt terjeng, hogy január elsejével megszűnik a labor. Megkérdeztek tőlem, mint képviselőtől, hogy mit tudok erről? Mondtam, hogy semmit. Lehet-e erről valamit tudni, vagy ez csak egy légből kapott hír?

Zsura Zoltán János polgármester: Semmit nem tudok róla. Én most hallom ezt először, hogy meg fog szűnni, ez nekem egy teljesen friss információ. Mi finanszírozzuk ennek a tevékenységnek az ellátását, szerződésben is mi állunk. Felénk még nem jelezte senki, hogy nem szeretné ezt folytatni. Nagyon remélem, hogy ez csak valami kacsa. Másnak kérdése?

Kovácsné Csiszár Klára képviselő: Kérdésem, hogy megvan a decemberi veradás időpontja, és mivel a Természet Házában volt legutóbb és mivel most, hogy az épület zárva van, kellene egy új helyszín. A Pósa utcát már nem tudjuk, mert nincs akkora szabad helyiségünk. Én még erre a helyszínre gondoltam, mert itt megfelelő lenne a nagysága miatt is. Lehet-e erről szó?

Zsura Zoltán János polgármester: Köszönöm szépen az információt. Tudunk róla, hallottunk róla. Bennem is ez a gondolat ébredt, nem most, már korábban is, hogy hozzuk ide a hivatalba, szívesen látjuk a hivatalnak a nagytermében is. Nyilvánvalóan a helyszínt mi biztosítjuk, időpontot kell, hogy egyeztessünk. Adjuk a helyszínt, a fűtést elindítjuk, hogyha

arról van szó. Szerintem ennek nincsen semmi akadálya, jó szívet várjuk ide a véréadókat akkor december 5-én.
Van-e valakinek más közlendője, információja?

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyílt ülést 15 óra 05 perckor berekesztem.




Zsura Zoltán János
polgármester


Dr. Kormányos László
jegyző